

# ИЗВЕЩАНИЕ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Работать больше, лучше, производительнее

27 июня вошел в действие Указ Президиума Верховного Совета СССР о новой трудовой законности рабочих, станочников, инженерно-технических работников нашей страны с полным сознанием своего долга перед родиной перешли работать на 8 часовой рабочий день и семидневную неделю, а именно: на одобрив запрещение самостоятельного ухода рабочих, служащих с предприятий и из учреждений.

Советский народ знает, что военная слава Советского Союза отстоит в далеком прошлом, но сложившаяся международная обстановка вращает всемирную жизнь планеты. В 8 а 0 ч и в класс должен был пойти на некоторые жертвы в благо украшения нашей родины. Нам нужно больше металла, пушек, танков, самолетов, снарядов, машин, товаров широкого потребления для еще большего укрепления экономики первого в мире социалистического государства.

В первых числах июня ЦК ВКП(б) и СНК СССР вынесли специальное постановление, направленное на ликвидацию отставания черной металлургии. На эту задачу мы должны ответить практическими делами, добиваясь коренного перелома в работе отстающих цехов. Существующее положение далеко не терпимо быть не может. Нужно принять все меры к ускорению работы всех заводов, перейти от обязательства к конкретной работе, добиваясь выполнения и перевыполнения производственных планов, тем самым возвращая государству числящийся за первое полугодие долг—по станам 28,1 проц. по прокату 28,6 процента, по трубам 14,8 процента. Нужно работать так, чтобы работавшие работники горячего отдела, показатели которых 140—

150 процентов нормы за смену.

Переломные свертки стартового цеха № 1 завод. Филмонов, Молодков от имени своей коллективы своих бригад заявляют, что выдвинули в общезаводское социалистическое соревнование они будут добиваться вышестоящих показателей в своей работе, будут бороться за выполнение всех условий всеобщего соревнования металлургических заводов и цехов нашей страны.

Тяжелый носящий Указ Президиума Верховного Совета СССР о переходе на 8 часовой рабочий день и семидневную рабочую неделю, о запрещении самостоятельного ухода рабочих и служащих с предприятий и из учреждений создали наилучшие условия развертывания социалистического соревнования.

Стабильность кадров, производственный подъем, увеличение уровня дисциплины—мощный рычаг в деле дальнейшего роста производительности труда, увеличения числа станочников, бригадиров, профсоюзных организаторов и заводских партийных работников. Задача организации всех цехов заводу возлагать настоящих политических и производственных подъем.

Однако надо признать, что во всех цехах завода этого не чувствуется. Плохо пока работают выловщики, металлосортиры. Секретари партийных организаций и начальники этих цехов должны принять все меры к ликвидации отставания в работе, вверенных им цехов.

Лучше—работать больше, лучше, производительнее,—должен быть девизом до сознания каждого трудящегося.

Товарищи металлурги! По коммунистически боритесь за перевыполнение социалистического соревнования!

Боритесь за качество продукции. Особенно растет процент непервотра. Так, например, 5 июля непервотра в трубе оказалось 870 штук, в июне 570 штук. Коллектив холодного отдела требует от коллектива снарядов прежде всего улучшения количественных, а также и качественных показателей в работе. Я, как мастер, со своей стороны предлагаю принять меры к налаживанию оборудования, правильной расстановки рабочей силы.

**М. Хабеня.**

Мастер холодного отдела выловщиков цеха.

## ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ ПОДЛИННОГО СОРЕВНОВАНИЯ

8-го июля в заводском комитете собрался хозяйственный, партийный и профсоюзные руководители цехов с тем, чтобы наметить конкретные задачи по организации социалистического соревнования на нашем заводе.

На совещании были разработаны мероприятия, которые легли в основу соревнования.

В третьем квартале текущего года мартеновские и прокатные цехи будут упорно бороться за выполнение плана, за снижение себестоимости и сокращение расхода металла.

Мартеновский цех № 1 заключает социалистический договор с мартеновским цехом № 2, старотрубники будут соревноваться с коллективом новотрубного цеха, листоролы с металлосортирами. В прошлом году наш завод соревновался с заводом им. Андреева. Но это соревнование было только на бумаге, социалистический договор не проверялся ни в одном из цехов. В этом году будет заключен договор с заводом им. Кагановича, который будет систематически проверяться.

Сейчас необходимо продолжать большую работу по привлечению бригадиров, социалистических договорщиков. Профсоюзный актив цехов обязан возлагать эту работу.

Отделу организации труда надо немедленно разработать доску показателей, которые бы отражали ход социалистического соревнования металлургов. Работникам отдела снабжения совместно с отделом главного механика следует провести анализ расходных мест с целью выявления количества и качества запасных частей к оборудованию и необходимых материалов и инструментов.

Рабочие как практические работники производственных предприятий имеют желание выйти передовыми во всеобщем соревновании металлургов. Все дело сейчас заключается только в том, как мы сумеем возлагать эту работу на своих отличившихся работников. Мы должны создать условия для стахановской работы.

Руководителям завода надо почаще собирать мастеров, бригадиров с тем, чтобы они смогли поделиться опытом, рассказать о своих успехах, выдвинуть свои требования.

Третий квартал 1940 года должен быть кварталом роста производительности труда.

**Б. Личнов.**



Теплоход «Всехлаз Молотов» отходит от Калининского речного вокзала в Москву.

Фото-шпигель ТАСС

## Старотрубники завоевали переходящее Красное знамя

8-го июля состоялся заводской общезаводской июльскому вопросу в присуждении заводского переходящего Красного знамени лучшим коллективу цеха, завоевавшего первенство за производственные показатели июня месяца.

Жюри постановило передать Красное знамя коллективу рабочих, ИТР и служащих старотрубного цеха, выполнившего план за июнь на 103,5 процента, снизившего процент простоя против мая с 12,8 до 10,8 процента, брак с 13,4 до 2,6 процента, увеличившего часовую производительность вместо 1,46 тонн по плану до 1,82 тонн.

За июльские дни также отмечено неудовлетворительную работу пресов холодного отдела листопрокатного цеха, по вине которых имелись простои станков старотрубного цеха из-за отсутствия штрипса.

Рассматривая протокол цеховых жюри, общезаводская комиссия присудила межбригадное переходящее Красное знамя следующему:

### Не отдадим никому

Решение партии и правительства о черной металлургии и о повышении роли и ответственности мастеров в цехе ряд мероприятий по упорно работе, повышению производительности труда.

Необычайный производственный подъем, повышение роли и ответственности мастеров, более четкое и оперативное руководство работой бригад привели цех к выполнению июльского производственного плана на 103,5 процента.

Достижение производственных успехов помог нам добиться ликвидации отдельных неполадок, снижения простоев оборудования.

Обеспечение необходимого количества рабочей силы всем показателям плана №4. Если раньше в этом агрегате брак доходил до 25 процентов в смену, то в июне брак снижен до 5 проц.

Зависимым бригадам и сменам цехов:

По горячему отделу старотрубного цеха—бригаде тов. Глазкова, выполнявшей за 4 дня и на 13,4 процента и уложившейся в плане по расходу топлива.

По холодному отделу—бригаде тов. Воробьева, выполнявшей план на 105,9 процента.

По новотрубному цеху присуждено Красное знамя бригаде мастера Титова, показавшей в которой 110 процента по холодному отделу—смене мастера Галладова, перевыполнившей план на три процента.

В листоролочном цехе бригаде мастера Корчагина, выполнявшей план на 117,8 процента и по холодному отделу—смене мастера Миронова, сработавшей с показателем на 116 процентов.

По листоролочному цеху—бригаде тов. Лавочкина, выполнявшей план на 133,1 процента и снизившей брак с 3,1 процента до 2,23 процента.

**П. Елисов.**

Включая все Всесоюзное социалистическое соревнование металлургов, коллектив рабочих, ИТР и служащих цеха берет на себя обязательство еще больше повысить производительность труда, улучшить качество выпускаемой продукции.

Мы поставили перед собой задачу—добиться увеличения выпуска труб в июле на станке №1 до 300 штук, на станке №2—до 600 штук, на станках №4 и 5 до 200 штук. Холодный отдел обязуется сделать не менее 60 тонн в смену.

Взяв на себя соревновательные обязательства по потребностям цеха, мы обязуемся крепко держать переходящее Красное знамя и добиваться перевыполнения годового плана к 12 декабря 1940 года.

**П. Карзов.**

Начальник старотрубного цеха.

ПОЛОЖЕНИЕ РАБОЧЕГО КЛАССА В АНГИИ

Война является тяжелым бременем на плечи английского рабочего...

Начало военных действий ознаменовалось широким вовлечением английских буржуазных предприятий в производство рабочего класса...

рабочая неделя 35—60 и больше часов в неделю. С середины мая 1940 года английские промышленные предприятия не имеют ни одного выходного дня...

работы в исключительно тяжелых условиях, при крайней и вынужденной нужде. Труд стал еще тяжелее и изнурительнее...

В то же время английские капиталы требуют быстрого восстановления бытия. Владеи и воевладельцы «Виккерс-Армстронг»...

США И ВОЙНА В ЕВРОПЕ

Американский институт общественного мнения сообщает, что среди американского населения США в войне участвие...

ны настроены в пользу участия в войне. В начале июля в отношении войны Союзинными Штатами высказалось 10 процентов опрошенных...

Забастовка на военных заводах в США

По сообщению американской печати, на американских заводах «Баикон» Уэлкоме...

НАЛЕТЫ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ

Английские воздушные силы посетили некоторые германские города, расположенные в долине Рейна...

Возвращение германских военно-пленных из Франции

Как передает Германское информационное бюро, все германские военно-пленные офицеры и солдаты во Франции...

НАЛЕТЫ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ

Английские воздушные силы посетили некоторые германские города, расположенные в долине Рейна...

Из воспоминаний участника Иванова-Вознесенской стачки

Непосредная и суровая борьба дала военно-вознесенской стачке название первой крупной революции в 1905 г. Рабочий день в субботу, рабочий день длинный (12—14 часов)...

некоторые большие организации обязовались участвовать в этих протестах против постоянной эксплуатации рабочих...

В мае 1905 года состоялась конференция ивановских большевиков, на которой было решено начать 25 (12) мая всеобщую стачку...

25 мая все мы вышли на работу. В этот день у нас состоялся первый забастовочный митинг. Выступили большевики и беспартийные рабочие, которые призывали нас к борьбе...

Наш партийная организация, как тогда говорили, Советская организация большевиков пришла еще раньше к тому, чтобы стачка началась с фабрики, где работали мы...

не шла на малые участки. Было решено избрать от каждой фабрики по несколько представителей рабочих. От фабрик, из которых...

Все мы, летуны, держали тесно связь со стачечными комитетами и стачечной работой, являлись в перерывы с фабрикантами, несли в них свои требования...

Для борьбы против стрейкбрэков были организованы рабочие комитеты (рабочие милиции). В результате стачки приняла участие...

В первый же день забастовки по указанию стачечного комитета среди самих забастовщиков был произведен сбор денег на оказание помощи стачечным комитетам...

Обязавождение партийного собрания

12 июля в 6 часов вечера в помещении Детского клуба проводится обязавождение партийного собрания.

Итого решений III-го пленума Обкома ВКП(б). Секретари парткома И. Родин.

Член группы Северного комитета большевиков, являющийся в уже в то время партийным работником М. В. Фрунзе (Арсланян)...

Несколько ирмен стачки, фабричные комитеты и стачечные комитеты, чтобы сломать забастовку. Но 3 июня рабочие в большом количестве собрались на деле стачечного комитета...

Вскоре после окончания стачки рабочие вступили в борьбу с организацией массовых стачек, которая провозгласила организацию рабочих, что и отступила временно для восстановления сил. Тов. Фрунзе провозгласил в союзе с боевыми рабочими дружины, к вооружению рабочих.

Ивановский во время стачки, был одним из первых Советов рабочих депутатов в России, которых Эдлин и Сталин призывали исключительно важным значением. Это были первые стачки Советской власти.

И. о. ст. редактора А. КАНЫШИН.